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Republika e Kosovës 
Republika Kosovo - Republic of Kosovo 

Kuvendi - Skupština - Assembly 

 

VI SAZIV 

Prolećna sesija  

Komisija za Evropske integracije   

Sednica br. 25 

Priština, dana 2. 10. 2018,  u 11:00 časova 

Zgrada Skupštine, sala N-10  
 

 

ZAPISNIK 

 
 

Sednici su prisustvovali: Blerta Deliu- Kodra, Zenun Pajaziti, Armend Zemaj, Donika-Kadaj-

Bujupi, Ismajl Kurteshi, Fikrim Damka, Ilir Deda, Adem Hoxha, Visar Ymeri i Fatmire 

Kollçaku. 

 
Odsutni: Milaim Zeka   

 

Pomoćno osoblje Komisije: Ahtere Loxha, Adelina Demolli,Safet Beqiri i Florent Mehmeti.  

 

Ostali učesnici: KDI-a- i medije.    

 

Sednicom je predsedavala Blerta Deliu Kodra, predsednica Komisije.   

 

 

Dnevni red 
 

        1. Usvajanje dnevnog reda; 

2. Usvajanje zapisnika sa sednice održane dana 19.9.2018; 

3. Usvajanje Plana rada Komisije za jesenju sednicu 2018; 

4. Razmatranje Nacrt Zakona br. 06/L-103, o Ratifikaciji Izmene i dopune br. 1 

Financijskog Sporazuma za IPA 2015 između Kosova i Evropske Unije; 

5. Razmatranje Nacrt Zakona o Ratifikaciji bilateralnog sporazuma između Vlade 

Republike Kosova i Vlade Velikog Vojvodstva Luksemburga, u okviru Projekta 

Razvojne Saradnje, KSV/019: Tehnička pomoć u kontekstu Evropske integracije;  

6. Razmatranje Nacrt Zakona br. 06/L-043 o slobodi udruženja u nevladinim 

organizacijama, sa izmenama i dopunama Funkcionalne Komisije sa pogleda 

usklađenosti sa zakonodavstvom EU-a; 

7. Razno. 
 

 

Usvajanje dnevnog reda; 
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Dnevni red se usvojio bez promena.  

 

Usvajanje zapisnika sa sednice održane datuma 19.09.2018; 
 

Zapisnik je usvojen sa zamerkama poslanika, Ismajl Kurteshi i Armend Zemaj. 

 

3.Usvajanje Plana rada Komisije za jesenju sesiju 2018;  

 
Predsednica je navela da nacrt plana rada Komisije je pred vama, i to je za preostale mesece ove 

sesije. Mi kao Komisija za integracije juče smo održali jedan radni sastanak i predlozi koji su 

proizašli s istog su obuhvaćeni, gde se predvidela dopuna plana za mesece oktobar, novembar i 

decembar. 

Otvaram diskusiju i postavljam na glasanje usvajanje radnog plana.  

 

Pošto nije bilo zamerki niti ostalih predloga, Komisija je jednoglasno donela sledeću: 

 

 

Odluku 
 

 Usvaja se Radni Plan Komisije za jesenju sesiju 2018.  

 

4. Razmatranje Nacrt Zakona br. 06/L-103, o Ratifikaciji Izmene i dopune br. 1 Financijskog 

Sporazuma za IPA 2015 između Kosova i Evropske Unije; 

 
Predsednica je navela da imamo na razmatranju Nacrt Zakon o Ratifikaciji izmene i dopune br.1 

Financijskog sporazuma IPA 2015, izmena ova koja je zahtevana da se vrši u cilju kako bi se 

prešlo sa Projekta za tvining u grantu za Ministarstvo unutrašnjih poslova.   

 

Vezano za ovaj nacrt zakon predložila je izmenu i dopunu.  

 

U nazivu nacrt Zakona pre rečenice “Kosova“ da se doda reč “Republika“ i da ova promena 

vredi za čitav tekst nacrt Zakona.   

 

 

Nakon glasanja, predsednica je konstatovala da s većinom glasova, Komisija donosi sledeću: 

 

 

Preporuku 

 
Usvaja se Nacrt Zakon br. 06/L-103 o Ratifikaciji izmene i dopune br. 1 financijskog sporazuma za 

IPA 2015 između Kosova i Evropske Unije sa predloženim izmenama i dopunama.   

 
 

5. Razmatranje Nacrt Zakona o Ratifikaciji bilateralnog sporazuma između Vlade Republike 

Kosova i Vlade Velikog Vojvodstva Luksemburga, u okviru Projekta Razvojne Saradnje, 

KSV/019: Tehnička pomoć u kontekstu Evropske integracije; 

 
Predsednica rekla je da Sporazum se tiče zajedničkog razvojnog projekta Vlade Republike 

Kosova i Vlade Velikog Vojvodstva Luksemburga, kao podrška napora Kosova za ispunjavanje 

zahteva koji proizlaze iz SSP-a.   

Znate da je ovaj sporazum bio prethodni u komisiji i opširno se diskutovalo sa ministarkom 

evropskih integracija o istom. Juče smo zahtevali razjašnjenja, zašto je došlo do kašnjenja i oni su 
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odlučili da nakon diskusija koje su imali sa Vladom Luksemburga, da isti opet donesu na glasanje 

kod Komisije.    

Sporazum nije izmenjen i isti je, kao onaj za kojeg smo zajedno sa ministarskom diskutovali.  

 

Nakon glasanja predsednica je konstatovala da Komisija s većinom glasa donosi sledeću:  

 

 

Preporuku 

 
Usvaja se nacrt Zakon o Ratifikaciji bilateralnog sporazuma između Vlade Republike Kosova i 

Vlade Velikog Vojvodstva Luksemburga, u okviru Projekta razvojne saradnje, KSV/019: Tehnička 

pomoć u kontekstu Evropske integracije sa predloženim izmenama i dopunama.  

 

 

6. Razmatranje Nacrt Zakona br. 06/L-043 o slobodi udruženja u nevladinim 

organizacijama, sa izmenama i dopunama Funkcionalne Komisije sa pogleda usklađenosti sa 

zakonodavstvom EU-a; 

 

 
Predsednica vezano za ovaj Nacrt Zakon, predstavila je pravno mišljenje i rekla da pitanja regulisana i 

upućena ovim nacrt Zakonom, nisu u suprotnosti sa zakonodavstvom EU-a.   

Nacrt Zakon o slobodama udruživanja u nevladinim organizacijama, sa izmenama i dopunama 

Funkcionalne Komisije, nije u suprotnosti sa Zakonodavstvom EU-a, i kao takav preporučuje se za 

usvajanje na Skupštini.   

Nakon glasanja, predsednica je konstatovala da Komisija s većinom glasova donosi sledeću:  

 

 

Preporuku 
 

Nacrt Zakon br. 06/L-043 o slobodi udruživanja u nevladinim organizacijama, sa izmenama i 

dopunama Funkcionalne Komisije, nije u suprotnosti sa Zakonodavstvom EU-a, i kao takav 

preporučuje se za usvajanje na Skupštini.  

 

7.  Razno.  

 
Predsednica je rekla da kao Komisija složili smo se da napravimo nekoliko poseta kako bi 

pojačali zadnju fazu lobiranja za liberalizaciju viza, stoga zahtevam od strane administracije da 

počnu s pripremama za ostvarivanje predviđenih poseta.   

 

Sednica je završena u 11.35 časova. 

 

 

Pripremilo:                                                                                      Predsednica Komisije,  

Pomoćno osoblje Komisije                                                               --------------------------  

                         Blerta Deliu-Kodra  

                                                                                                     

                                                                                                               


